

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

36-й год
издания
№ 87 (3591)

Воскресенье, 24 июля 1966 г.

Газета выходит в среду,
пятницу и воскресенье

Заготовка естественных трав по состоянию на 22 июля в процентах к плану

(первая графа — скошено, вторая — заготовлено).

имени Чапаева	55	18
«Режевской»	38	8,8
«Глинский»	37,1	4
имени Ворошилова	30	7
по управлению	40	8,8

Режевской район по заготовке грубых кормов занимает последнее место в области. Почти три недели продолжается сенокос, а сделали еще меньше половины. Хуже всех обстоят дела в совхозах «Глинский» и имени Ворошилова. В первом 2536 гектар лугов, подлежащих уборке, выкошено только 953 гектара. Во втором хозяйстве и того меньше — 660 гектар. Совхоз имени Чапаева лучше других ведет заготовку естественных трав, но отстает в уборке многолетних. На 22 июля здесь скошено 10 процентов сеяных трав, а к стогованию их пока не приступили.

ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

Это новый советский праздник, недавно установленный в стране. Это всенародное признание благородного труда продавца и повара, официанта и кассира, товароведов и кладовщика, всех, кто занят в сфере торгового обслуживания.

Растет благосостояние советского народа. Оживилась торговля и в нашем районе. Товарооборот торгующих организаций в первом полугодии нынешнего года увеличился на 5 процентов. В сравнении с этим же периодом прошлого года товаров населению продано на 500 тысяч рублей больше.

Первенство среди торгующих организаций держит Режевской ОРС (начальник тов. Бызов), выполнивший полугодовой план на 104,3 процента.

Свыше 1000 человек работает в торговле и общественном питании района. Среди них немало мастеров своего дела, любящих избранную профессию.

Медалью «За трудовую доблесть» награждена продавец центрального гастронома Л. Ждановских. Победителями в социалистическом соревновании по итогам

полугодия стали Глинский и Черемисский совхозрабкоопы (председатели тт. Маньков, Барышников). В числе передовиков работников торговли Н. Бызова, И. Мардамшина, Н. Крупинова, В. Долгорукова, В. Леонтьева, В. Волкова (торг), П. Половинкина, Л. Федоровских, Н. Филиппина, М. Замуруева, Е. Маркова (ОРС) и другие.

Индивидуальным соревнованием охвачено 70 процентов работников прилавка. 26 коллективов борются за звание коллективов коммунистического труда. Четверем — столовой № 8 торго (заведующая А. Русских), Липовскому сельмагу (М. Парамонов), магазину Глинского совхозрабкоопа (Т. Киселева), столовой № 1 ОРСа (П. Ахонина) — это почетное звание присвоено. Ударников коммунистического труда среди наших работников торговли 36 человек, 5 — имеют звание «Отличник советской торговли».

У передовиков торговли

всегда разнообразный ассортимент товаров, умело и привлекательно оформлены витрины, продавцы внимательны к покупателю.

На новые, более совершенные формы торговли — самообслуживание, продажа товаров с открытой выкладкой и по образцам — нынче переведено 25 процентов предприятий. Их доля в общем товарообороте составляет 15 процентов. Сейчас важно и дальше совершенствовать методы работы,

смелее внедрять новое.

За годы новой пятилетки очень возрастает товарооборот в стране. Долг каждого работника прилавка — повышать свое профессиональное мастерство, уметь предлагать и продавать товар.

В районе предстоит укрепить материально-техническую базу торговли — ввести в действие новый хлебокомбинат, цех безалкогольных напитков, фруктохранилище, увеличить число магазинов и столовых, расши-

рить розничную сеть. Вместе с тем надо лучше использовать действующие торговые предприятия, своевременно обновлять в них оборудование, быстрее проводить ремонт.

Следует воспитывать кадры торговли в духе высокой сознательности и ответственности, заботливого и бережливого отношения к народному добру, непримиримости к недостаткам.

Пусть услуги работников торговли нашего района каждый раз доставляют человеку радость.

Г. БРЫЗГАЛОВА,
заведующая городским
торговым отделом.

ДЕСЯТЬ КИЛОГРАММОВ — ПЕРВЫЙ РУБЕЖ КУРС — НА ПУДОВЫЕ НАДОИ!

ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА В СОВХОЗАХ РАЙОНА ЗА ЧЕТВЕРТУЮ ПЯТИДНЕВКУ ИЮЛЯ

(в кг на одну фуражную корову)

имени Ворошилова	8,8
«Глинский»	8,4
«Режевской»	8,3
имени Чапаева	8
по управлению	8,37

В течение прошедшей пятидневки в трех совхозах района достигнуто некоторое увеличение надоев молока на корову. В совхозе имени Ворошилова прибавка составляет 340, в «Глинском» — 160, в «Режевском» — 260 граммов. Однако темпы роста очень и очень медленные. А в совхозе имени Чапаева производство молока за последние дни даже снизилось.

Кончается июль. Впереди осталось не более двух месяцев благоприятных погодных условий. И если в эти дни животноводы хозяйств не добьются резкого повышения надоев, будет много потеряно. Сейчас все менее сочными становятся травы на пастбищах, поэтому, вполне естественно, животным скоро не будет хватать питательных веществ. Задача животноводов, зоотехнических служб совхозов — повсеместно вести подкормку дойных коров смесями сеяных трав, улучшить поение и пастбищное содержание. Рубеж десяти должен быть взят к началу августа.

СНОВА ВПЕРЕДИ

Когда бы ни заходил разговор с руководителями совхоза «Глинский» о делах в животноводстве, те непременно называют в числе первых Сохаревскую молочнотоварную ферму. И действительно, сохаревцы на протяжении всех шести с лишним месяцев идут впереди. В жаркие дни июля, когда в хозяйстве не очень-то уж высокие надои, доярки этой фермы добиваются высоких результатов.

Полугодовой план продажи молока ими был выполнен на 114,8 процента, в том числе за июнь на 124,2 процента.

Для того, чтобы выполнить июльское задание по валовому производству и продаже продукции, животноводам надо получить за этот период от каждой коровы по 255 килограммов молока. Результаты работы за 22 дня текущего месяца превосходят все планы. Среднесуточные надои колеблются от 9,2 до 9,8 килограмма на корову. За это время от дойного стада в 206 коров получено 45210 килограммов молока, то есть почти по 219 килограммов на каждую.

По-прежнему впереди идущими являются доярки К. Дунаева, М. Сапаулова, М. Кузьминых. Среди передовиков первое место удерживает дояр П. А. Кузьминых. Он получил с начала года от одной коровы в среднем по 1847 килограммов молока. В его группе животных и сейчас самые высокие надои — 11,6 килограмма.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 июля 1966 года за крупные успехи в выполнении заданий семилетнего плана по монтажу электрооборудования государственного союзного треста «Уралэлектромонтаж» награжден орденом Ленина.

НАЧАЛИ ШИТЬ ЗИМНЮЮ ДЕТСКУЮ ОДЕЖДУ

Еще далеко до конца лета, а коллектив швейной фабрики уже приступил к пошиву зимней детской одежды. Ведь надо заблаговременно позаботиться о том, чтобы девочки и мальчики зимой не остались без пальто. В этом сезоне дети не будут в обиде на нас, швейников.

На состоявшейся в мае в городе Свердловске торговой ярмарке было расписано с торгующими организациями 67 моделей зимних пальто для дево-

чек подросткового, старшего и младшего школьного возраста, 22 модели для детей ясельного и дошкольного возраста.

Среди моделей покупатели встретят пальто с цельнокроенным рукавом и покроя «реглан», с втачным рукавом из самых разнообразных тканей.

Пальто для ясельников и дошколят отличаются наличием разнообразной отделки тесьмой, мехом, шнуром.
М. ЩЕРБАКОВА.

ГЕРОИ ЖАТВЫ



Краснодарский край. В совхозе «Газырский» среди механизаторов, занятых на уборке хлебов, широко развернулось социалистическое соревнование. В хозяйстве применяется премиальная оплата труда. Победителям вручаются вымпел и денежная премия.

На снимке: председатель рабочкома профсоюза совхоза И. П. Горбатько (справа) вручает вымпел и денежную премию комбайнерам второго отделения В. В. Семешенко и И. И. Руденко. За три рабочих дня они намолотили по 90 тонн зерна.
Фото Е. ШУЛЕПОВА. Фотохроника ТАСС.

Животноводы сказали: „Можно!“

Время показало, что усилия животноводов не пропадают даром. На днях они уже сказали свое слово. В третьем гурту Липовской молочнотоварной фермы, где пастухами В. И. Минеев и Е. А. Воронов, достигнут ежесуточный надои на одну корову по 11,3 килограмма. Без ошибки можно сказать, что это на сегодня самый высокий результат в районе.

Недалека от заветной цели и вся ферма. За последние пять дней надои значительно превышают 9 килограммов. Еще лучше работают доярки Соколовской фермы (бригадир по животноводству П. Г. Ряков). Здесь в третьей декаде июля ежедневно получают по 9,4 — 9,5 килограмма молока от коровы.

К сожалению, приходится констатировать тот факт, что не во всех отделениях такие высокие темпы. На прославленной в прошлом передовой Фирсовской молочнотоварной фер-

ме в период с 16 по 22 июля кое-как получают по 7—7,4 килограмма молока на корову. Этот надои равен зимнему. Таковы же результаты у мостовских доярок.

Резкие контрасты характерны не только для нескольких отделений, но и для гуртов одной фермы. На той же Липовской молочнотоварной ферме есть три гурта. В первом получают по 8,4, во втором — 7,8, а в третьем — по 11,3 килограмма на дойную корову. Уж тут-то, казалось бы, все должно быть более или менее одинаковым. Условия одни и те же, кормление то же, а результаты разные. И вот эти отстающие участки тянут хозяйство назад.

Зоотехнической службе совхоза следует подумывать над этим. Выявить причины резких контрастов. Принять все меры к тому, чтобы каждая ферма, гурт были одинаково высокопродуктивными.

УЖ СКОЛЬКО РАЗ ТВЕРДИЛИ МИРУ...

Каждый раз, когда делается анализ деятельности любой партийной организации в области идеологической пропаганды, вывод бывает, как правило, один — стихийность в работе. О кампанейщине говорят все и всюду. Выносятся решения, борются против нее. Но увьи! Стихийность живет. Она так прочно пустила свои корни, что и бороться с ней стало трудно.

В период прошедшей предвыборной кампании в партийной организации УПП ВОС был создан агитколлектив из 22 человек. Сюда вошли наиболее подготовленные коммунисты, инженерно-технические работники, передовые рабочие. Для коллектива трудящихся, объединяющего немногим более трехсот человек, это вполне боеспособный отряд.

На первых порах все шло гладко. Агитколлектив и партийную организацию хвалили. И было за что: проводились интересные беседы, лекции, ставились концерты, работал красный уголок, имелись планы агитационно-массовой работы. Агитаторы предприятия первыми в городе организовали работу четырех агитквартир.

С тех пор прошло почти полтора месяца. Закончились выборы, а вместе с ними умолкли голоса агитаторов. О хорошем начинании никто не вспоминает. Был, правда, как-то разговор на заседании партбюро. Постановили в июле провести

при агитквартирах беседы. К сожалению, решение осталось на бумаге.

Формально коллектив агитаторов существует. Секретарь партийного бюро тов. Пономарев и руководитель агитколлектива тов. Ячменева даже с какой-то гордостью называют количество агитаторов. Но что толку от этого? За полтора месяца агитаторы провели лишь две беседы с рабочими по материалам майского Пленума ЦК КПСС. Не будь этого события в жизни страны, и эти беседы не состоялись бы. Сказанного руководителя парторганизации УПП ВОС не опровергнуть. Не видят они тем для бесед с людьми. Основная часть агитационной работы строится на важных событиях общесоюзного масштаба. С одной стороны это правильно. Эти темы являются гвоздем всей программы работы агитколлектива. Но где же беседы, связанные с жизнью своего предприятия, с его людьми? Разве не о чем поговорить? За истекшие шесть месяцев рабочими было совершено 65 прогулов, потеряно 137 человеко-дней рабочего времени. Так почему бы не повести разговор о рабочей совести.

Начальник отдела читает лекцию или проводит беседу с рабочими — это уж чересчур. Для УПП ВОС это сенсация номер один. Все, в том числе и секретарь партбюро тов. Пономарев, не считают нужным говорить много о жизни пред-

приятия. Успокоились. Цехи работают хорошо, прибыли предприятие получает, так зачем еще беседовать об экономии рабочего времени, снижении трудозатрат, повышении производительности, — рассуждают они. Самоуспокоение — очень опасная вещь.

Инженерно-технические работники могут обидеться, дескать не верно сказано. Мы, мол, бываем в цехах, говорим с рабочими. Но о чем? Опять-таки о плане. А заставить рабочих поглубже вникать в суть дела — этого нет. Между тем вся агитационно-массовая работа должна строиться так, чтобы она положительно влияла на ход производства.

Еще недавно проводились в цехах «пятиминутки». Теперь они забыты. Лекторов на предприятии давно никто не видел и не слышал.

Наша газета как-то рассказывала об инициативе коммунистов УПП ВОС в наведении культуры производства, обновлении наглядной агитации. Однако дело до конца не доведено. С апреля стоят у проходной красочные щиты, а оформить их, видно, не хватило сил.

О какой-то заботе партбюро или руководителей агитколлектива о состоянии идеологической пропаганды и говорить не приходится. После проведения выборов они не соизволили даже составить плана работы агитаторов на летний период.

В недалеком прошлом красный уголок был местом паломничества рабочих. Теперь он пустует.

Вот типичный образец стихийности. Но так ли уж трудно с нею бороться? Безусловно, нет. Стоит только коммунистам УПП ВОС не упускать дело из рук, не терять ответственности за вверенный участок работы.

М. КОЛБИН.

ОТЧИТАЛИСЬ

На никелевом заводе прошли отчеты и выборы в цеховых партийных организациях. Коммунисты тщательно проанализировали работу и всюду положительно оценили деятельность цеховых партийных бюро.

КОНТРОЛЕРЫ

Отдел технического контроля на никелевом заводе небольшой, как будто невидный. Но без его работников не обойтись ни в одном цехе. Контролеры не встают на предпраздничные вахты, но берут обязательства не пропускать брак в работе. И за последние годы на заводе почти не бывает случаев возврата продукции.

Больше 10 лет работают контролерами ОТК Л. Латникова, М. Кузминых, Т. Крохалева, Н. Кривоногова. Большинство из них пришли на завод со школьной скамьи, трудятся честно.

Г. Сосновских, например, в цех пришла после школы, начала с весовщика, шагала и шагала вперед, а сейчас техник ОТК, ирава рука начальника Н. Волкова. Нынче Галина Ивановна поступает в металлургический техникум. Пожелаем ей успешно сдать экзамены!

Двадцать лет назад пришла контролером на завод Маша Андреева (ныне Петрова). Ветераны правильного цеха помнят ее молодой, краснощекой и светловолосой девушкой. В то время на заводе было только две маленьких шахтных печи, поэтому контролеры одновременно работали и в транспортном цехе.

В свои 16 лет Маша была серьезной, с твердым характером. Бывало, зайдет в цех — все рабочие расходятся по своим рабочим местам. Побавались ее, называли строгой, от нее никаких поблажек не дожدهшься. А сколько раз пытались обманывать ее с анализами. Но увьи! У Маши везде был строгий контроль.

Долго присматривались к девушке: внимательная, серьезная, товарищи уважают. И решили поставить Марию Васильевну старшим контролером ОТК.

Не ошиблись! Со своими обязанностями Петрова справляется отлично.

Многих она обучила своей специальности за годы работы на заводе.

Я спросила Марию Васильевну, как ей удается



всего достигнуть. И она рассказала:

— Тяжело было первое время в ОТК, но пригляделась, отнеслась к делу со всей душой, и оно пошло лучше. Надо любить свое производство.

Девушки в отделе относятся к Марии Васильевне со всем уважением. За советом к ней идут; подскажет, на правильный путь поставит. Но не помилует тех, кто имеет в работе провинность. Не раз приходилось слышать, как она читает по тации. Только и подумаешь при этом: «Вот это характер». И никто на Марию Васильевну не сердится; поругала Петрова — значит за дело.

Неоднократно награждали Марию Васильевну за хорошую работу и активное участие в жизни профсоюзной организации грамотами и ценными подарками. Она и сейчас председатель цехкома.

А. НИЯЗОВА,
контролер ОТК
никелевого завода.

На снимке: М. В. Петрова.
Фото В. КАРПОВИЧ.

Кормов будет вдоволь



Курганская область. На заливных лугах колхоза «Россия» Притобольного района в полном разгаре сенокос. В отличие от прошлых лет вся техника работает поточно. Такой метод уборки дает большую выгоду хозяйству. Каждое из 3-х комплексно-механизированных звеньев имеет сенокосные агрегаты, копновозы, сеноподборщики и другие машины. За день такое звено способно заготовить около 1000 — 1500 центнеров сена. До уборки зерновых будет заготовлено 41 тысяча центнеров отличного корма.

На снимках: вверху — уборка сена в колхозе «Россия»; внизу — передовой механизатор



коммунист Леонид Фалев.
Фото С. ЮДИНА.
Фотохроника ТАСС.

ЗВЕЗДНЫЕ РЕЙСЫ НАЧИНАЮТСЯ ОТСЮДА

В газете «Красная Звезда», центральном органе Министерства обороны СССР, 12 июля 1966 года опубликован репортаж с «космического» завода. Агентство печати Новости предлагает его вниманию читателей.

По утрам в эту проходную вливается людской поток. Идут рабочие, техники, инженеры-конструкторы... Люди самых разных специальностей. Это в их адрес звучали приветственные слова с трибуны XXIII съезда партии. Все они принадлежат к одной славной профессии — создателей космических летательных аппаратов. Из лабораторий и цехов, где они работают, как бы начинается дорога в космос. Отсюда выходят в свой путь «звездные» корабли.

Вместе с другими переступает порог заводской проходной высокий, прямой, с широко расставленными плечами человек. Зовут его Герман Васильевич. Он руководитель небольшого коллектива конструкторов, разрабатывающего отдельные узлы сложной конструкции «вселенных путешественников». Труд этой группы — одно из звеньев огромной цепи, которую образно можно назвать «Земля — космос».

По пути в цеховую лабораторию Герман Васильевич рассказывает веселые истории про рыбалку и охоту... В свободное время — весельчак, а на

работе — сосредоточенный, требовательный к себе и подчиненным. Постоянная забота инженера-конструктора — сделать узлы кораблей-спутников такими, чтобы они были надежны в любых условиях, при самых длительных полетах. Проблем много, и все они важны. Ведь космос все еще остается загадочным миром. Созданная человеком техника призвана разгадывать эти загадки.

Герман Васильевич вместе с испытателями проверяет свое детище и в глубоком вакууме, и на вибростенде, и при воздействии перегрузок, в условиях низких и высоких температур. Здесь строго «экзамеуют» системы и агрегаты, чтобы еще раз на земле получить исчерпывающий ответ на то, как будут они работать в условиях космоса, где царствуют абсолютный холод, солнечная радиация, невесомость.

Входим в цех. Перед нами большое, светлое, наполненное специфическим рабочим шумом помещение. Вдоль него — широкие столы, на которых аккуратно разложены отдельные детали, чертежи, различная документация. Рабочие в белых

халатах (чистота здесь, как в операционном отделении хирургической больницы) ведут монтаж — работа тонкая, почти ювелирная.

Каждый в цехе — опытный специалист. И не удивительно: само дело требует знаний, особого мастерства, высокого класса точности. Ведь завод — «космический».

Герман Васильевич знакомит нас с инженерами и... тут же забывает о нас. У него работа. Решение целого ряда вопросов не терпит отлагательства.

Но вот инженеры разошлись по своим рабочим местам, а мы продолжаем путь по цеху. Восхищенными глазами смотрим на чудо-творения. А для конструкторов, техников и рабочих все это лишь очередные объекты, повседневная будничная работа. Конечно, каждый из них гордится своим делом, своим трудом. Они — творцы техники XX века. Но выражаются их чувства не громкими словами, а самым отношением к работе — добросовестным, скрупулезным, ответственным.

Среди создателей космических аппаратов немало и женщин. Одна из них, Ирина Николаевна, готовится к полету корабль «Восход-2», систему шлюзования. Здесь вспоминают ее доклад на техническом совещании. Председательствующий, немолодой, известный

ученый по-отечески подбадривал Ирину Николаевну. Доклад ее был четким и кратким, но за ним чувствовался большой напряженный труд всего коллектива, сумевшего в короткий срок создать и испытать новую систему. Такого еще нигде и никогда не делали.

Придирчиво, всесторонне ученые и конструкторы обсуждали каждый элемент системы. И понятно. Малейшая ошибка могла повлечь за собой нежелательные последствия. Поэтому еще и еще раз анализировать возможные варианты отказов. Возможные... Но исключенные этими людьми. Их работой, их поиском. Десятки проверок, анализов, лабораторных испытаний, прежде чем система «вошла в металл». А когда установка была готова, начались испытания в «космических условиях» на Земле.

Ирина Николаевна, как и другие инженеры-конструкторы, принимала в этом «экзамене» самое активное участие. Все было в этот период: и бессонные ночи, и раздумья, и споры. Консультации с учеными, специалистами разных профессий, с космонавтами.

И. ЕВГЕНЬЕВ,
П. ЛЮБОМИРОВ
(АПН).
(Окончание следует).

С праздником, работники торговли!

ВАС ОБСЛУЖИВАЮЩИЕ

К празднику в торге вышел номер стенной газеты. О лучших людях здесь написаны стихи:

А в тридцатом продавцы
Боевые, дружные,
И богаты опытом.
На них равняться нужно бы.
Большой стаж работы у продавца этого магазина В. Сергеевой. На нее не бывает жалоб. Она может работать в любом отделе магазина.

Магазин № 8 — хлебный (заведующая Е. Рякова). О коллективе магазина есть в стенной газете такие строки:

В магазине номер восемь
Аккуратно, чисто,
Заходите, очень просим,
Вас обслужат быстро.
С приходом в магазин культурных товаров заведующей Н. Бызовой стал выполняться план. Тов. Бызова заботится о расширении ассортимента. Молодежному коллективу газета посвящает такие строчки:

В третьем новый коллектив,
Комсомольцы, молодежь,
Бойко «песнею» торгуют,
Духом тут не упадешь.
Более 500 человек работает в Режевском торге. Немало среди них честных, добросовестных работников.

Они сейчас на пенсии — С. А. Королева и Е. И. Долгорукова, но как о них не сказать доброе слово. Всегда хорошая выпечка была при Королевой в кулинарном цехе столовой № 1. Внимательно обслуживала посетителей магазина «Одежда» Е. И. Долгорукова.

А те, кто работает сейчас? Душевно болеет, когда отсутствует нужный для покупателя выбор одежды. Г. Сергеева («Врезка»). Давно рабо-

тает в торговле нынешняя заведующая магазином № 15 О. Аввакумова. Сколько хороших людей в главном гастрономе! Продавцы М. Металликова, Т. Рабушина, Л. Ждановских и другие. У них большой стаж, меньше работать в любом отделе. Покупатели обслуживают быстро. Участвуют в общественной жизни. Только хорошее можно сказать о кассире А. П. Денисовой.

Еще в торге нашего не было, когда продавцом магазина Монетного торфопредприятия начала работать А. К. Тимофеева. Сейчас заведует магазином № 9. Ассортимент в магазине смешанный — работают пелькю. Но и на полках, и в складских помещениях у нее всегда порядок. И с покупателями всегда найдет общий язык Анна Константиновна, поможет каждому выбрать покупку.

Заведующая магазином № 17 С. Пинаева начала работать с молодежью. Две технички стали неплохими продавцами. Здесь же старший продавец Н. Боярчук, энергичная, добросовестная, умеющая работать в любом отделе.

О заведующей магазином № 2 (Быстринский поселок) Н. В. Крупновой «Правда коммунизма» уже писала. О ней в нашей стенной газете есть такие слова:

В магазине номер два
Так завмаг старается:
Ежегодно оборот
Перевыполняется.
Дружный коллектив в промтоварном магазине Быстринского поселка. Организованный по инициативе А. Коргодинавой раскрой увеличил продажу тканей. Только спасибо передают покупатели Л. Голендухиной.

которая работает на раскрой. Умеет она удачно кроить!

Небольшой, но слаженный коллектив в столовой № 8, которому присвоено звание коммунистического. Столовая обслуживает рабочих Липовского рудника, расположена далеко от города, но благодаря стараниям заведующей А. Ф. Русских, здесь всегда большой выбор блюд. Столовая выполняет план товарооборота, дает прибыль.

Несколько слов о работниках конторы торга. Трудный участок работы у бухгалтера-расчетчика В. Лазуковой, но она женщина трудолюбивая, усидчивая. Активна и в общественной жизни торга.

20 лет работает в торге инспектор по кадрам С. Светлакова, человек душевный, внимательный. 18 лет в торге А. Коробейникова. Заведовала магазином, складом, а сейчас она товаровед по промышленным товарам. Бухгалтер общественного питания К. Красильникова имеет стаж работы более 20 лет.

Понимая, что работникам торговли нужно высшее образование, товаровед Т. Селезнева, начальник отдела общественного питания И. Беляева, кулинар Р. Тулькибаева учатся в институте.

А. ЖДАНОВСКИХ,
заместитель главного
бухгалтера торга.
Н. ПЕСКОВА,
старший товаровед.



В магазине № 1 райпотребсоюза работают две женщины — заведующая Елизавета Ивановна Гусева и продавец Наталья Семеновна Парамонова. Первая имеет стаж работы в торговле 12 лет, вторая — 27.

Магазин систематически выполняет план товарооборота. Записи, имеющиеся в книге жалоб и предложений, свидетельствуют о том, что покупатели встречают со стороны продавцов только вежливость и внимание, и за это благодарят.

Оба продавца борются за звание ударника коммунистического труда.

На снимке: Е. И. Гусева (справа) и Н. С. Парамонова.
Фото В. КАРПОВИЧ.

ЕСТЬ КУЛЬТУРА ТОРГОВЛИ

Не более двух лет работает в Клевякинском магазине (Режевской ОРС) Мария Валентиновна Замуруева. Магазин смешанный — тут и промышленные, и продовольственные товары. Благодаря стараниям продавца, их выбор большой. Из продуктов можно и мясо разных сортов и компоты купить. А фрукты и овощи — они бывают раньше, чем в городе. Мы уж и помидоры, и яблоки, и огурцы покупали.

Мария Валентиновна старается удовлетворить все заявки покупателей. Часто ездит на

базу, постоянно обновляет ассортимент товаров.

План всегда выполняется. В маленьком магазине у Марии Валентиновны нет специальной технички, уборку делает сама продавец. Но всегда чисто. И никогда не грубит с покупателями продавец, в обращении вежлива. Даже если уже магазин закрыт, а люди обращаются с просьбой купить продуктов, идет им навстречу Мария Валентиновна.

У нас в селе два магазина. Когда сравниваешь их работу, ясно видно: орсовский работает куда лучше. Есть здесь культура торговли.

А. КЛИМИНА,
председатель
Клевякинского Совета.

С ЗАБОТОЙ О ПОКУПАТЕЛЕ

Прасковья Дмитриевна Половинкина заведует магазином № 27 Режевского ОРСа. В торговле работает 15 лет, имеет много благодарностей. И заслуженно!

Она вежлива с покупателями, лучший советчик в подборе товаров. Всегда удовлетворенные покупкой уходят посетители из этого магазина.

Много времени отдает работе Прасковья Дмитриевна. Заботится, чтобы в магазине всегда был большой выбор товаров. Нет их здесь — едет на областную базу, там подбирает, делает все, чтобы удовлетворить запросы покупателей. Эта забота сказывается и на итогах работы коллектива магазина. Из месяца в месяц здесь перевыполняется план.

Прасковья Дмитриевна хорошая хозяйка в доме, заботливая мать. Вместе с мужем воспитывает сына Володю, ныне ученика 10 класса. Все годы он учится хорошо, показывает пример другим, а дома помогает родителям.

М. САШИНА.



ОНА НУЖНА ЛЮДЯМ

Похожая на кафе столовая № 9 очень уютна, оставляет ощущение свежести, простора. Здесь работает повар-раздатчица Тамара Викторовна Дунаева. Слегка насупленное в минуты задумчивости лицо сразу светлеет, когда она улыбается. Не раз посетители слышали ее ровный, приветливый голос: «Это вкусно, кушайте, пожалуйста».

Тамара Викторовна знает, как дорого людям внимание к ним.

— От нас посетители уходят всегда в хорошем настроении, — говорит она.

За вежливое, сердечное отношение к людям, за аккуратность уважают Тамару.

«Просим администрацию торга объявить благодарность коллективу столовой № 9, повару-раздатчице Тамаре Дунаевой», — таких от души идущих записей много в книге жалоб и предложений.

Бывает, что повара забывают свою прямую обязанность: приносить раздатчице приготовленные блюда.

— Смотрию я как-то на Тамару Дунаеву, — говорит заведующая столовой Любовь Ивановна Ельшова, — она чуть не плачет от обиды: того нет, другого нет. А многие с работы пришли, на перерыв, следовательно, им каждая минута дорога.

— Приходим пораньше, готовим необходимую посуду. При подготовке холодных закусок порции все время взвешиваем из грамма в грамм, — рассказывает Тамара.

Вот за это рвение к работе, за чуткое отношение к людям Тамара Викторовна Дунаева в 1965 году присвоила звание ударника коммунистического труда.

В родной деревне Деево Тамара работала свинаркой и была не на плохом счету. 3 го-

да назад она с семьей переехала в Реж. Год работала в столовой № 6, в которой было очень трудно: раздатчица одновременно выполняла обязанности повара. И вот уже 2 года, как Тамара пришла в коллектив столовой № 9. Верным наставником молодой раздатчицы была заведующая столовой Любовь Ивановна. С какой признательностью говорит о ней ее ученица: «Она меня на путь поставила». Сейчас Тамара крепко стоит на ногах, любимой работе не изменит.

...23 июля Тамара Викторовна уходит в отпуск. И, вероятно, снова кто-нибудь скажет: «Тамара, выходи скорее на работу. Без тебя она медленно идет...»

Она нужна людям.

Л. ЯРАНЦЕВА.

15 ЛЕТ ЗА ПРИЛАВКОМ

Начав 15 лет назад работать продавцом, Михаил Васильевич Парамонов полюбил свою профессию. За честное, добросовестное отношение к труду, большой опыт работы в торговле в 1961 году он был назначен заведующим магазином Липовского сельхозкооператива.

Магазин, которым руководит М. Парамонов, одним из первых перешел на бригадную материальную ответственность. Заведующий магазином проявляет большую заботу об изучении покупа-

тельского спроса населения на промышленные товары и старается эти запросы удовлетворить. Он постоянно бывает на базе райпотребсоюза, поэтому весь ассортимент имеющихся там товаров есть и в его магазине.

В магазине чисто. Оформление витрин часто меняется.

Как коммунист, М. В. Парамонов служит примером для всех работников райпотребсоюза. Ему присвоено звание ударника коммунистического труда, он награжден значком «Отличник советской торговли».

Имея большой опыт в работе, Михаил Васильевич заботится и о повышении своих теоретических знаний. Он заочно учится в кооперативном техникуме. Активно участвует и в общественной жизни, избран депутатом городского Совета.

А. ШУНИН,
председатель
райкома союза
работников
госторговли и
потребкооперации.
На снимке: М. В. Парамонов.
Фото В. КАРПОВИЧ.

«ПРАВДА КОММУНИЗМА»

24 июля 1966 года 3



ЛАГЕРЬ „СОЛНЕЧНЫЙ“

На самом берегу реки, окруженный стройными уральскими красавицами-соснами и белоствольными березами, уютно расположился новый пионерский лагерь «Солнечный». Светлые корпуса, удобные душевые, столовая с маленькими голубыми столиками — все это для юных граждан нашего города.

Прошла первая смена. Как же жили, чем увлекались 150 мальчиков и девочек лагеря?

Прошел смотр песни и строя, победителем которого был отряд № 4, где воспитателем Э. Козлова. Очень понравилась мальчикам военная игра «Захват укрепленного района». С увлечением готовились ребята к карнавалу цветов. Лучшим костюмом была признана «роза» Т. Чушевой. С интересом слушали ребята сказки у костра. Сказителями были загримированные В. Щербаков и О. Назарова. В поисках «сладкого клада» отличились ребята первого отряда. Прошла спартакиада, выявлены лучшие бегуны, прыгуны. Пионеры узнали о любимых играх Ильича и сами увлеклись ими. На форуме «Крепко держитесь за руки» ребята узнали о том, как живут их сверстники за рубежом.

Проходили конкурсы на лучших шашкистов, шахматистов. А какую замечательную коллекцию собрали ребята, занимавшиеся в геологическом кружке!

Много интересных и полезных дел сделали ребята! В этом немалая заслуга начальника лагеря М. Тарабаевой, старшей вожатой М. Сафиной, Н. Рубцовой, П. Копалова и других вожатых лагеря. Очень любили ребята вожатого-комсомольца с никелевого завода Б. Антонова.

Но не все хорошо в новом лагере. Не в полном порядке территория, нет наглядного оформления, не до конца сделан забор. А вместо неброских флажков, определяющих место купания, очень нужны флажки из яркого материала. Красивее, а главное заметнее.

Лагерь не достроен еще. После окончания строительных работ это будет замечательная детская здравница.

А вот сейчас шефам-комсомольцам неплохо было бы провести воскресник по устранению недостатков, портящих облик лагеря.

Пусть всегда будет солнце в жизни мальчиков и девочек!

Пусть все, что делается для детей, будет красивым, прочным, удобным.

А. МАКАРЕНКОВА.

На снимках: вверху — жилые корпуса лагеря, внизу — ребята с увлечением играют в бильярд.



Кубок области — в Реже

Три дня в Свердловске шли соревнования по милицейскому шестиборью. Честь Режевского отделения милиции защищали лейтенант П. Старков и сержант В. Сафонов.

Первый день соревнований прошел не совсем удачно. Если в плавании на 100 метров и преодолении полосы препятствий режевляне добились хороших результатов, то на мототренировке потеряли заработанные очки. Здесь сказались отсутствие тренировки в вождежнии мотоцикла.

За первый день команда по общему числу баллов заняла 3 место по второй группе.

На второй день по боевому самбо команда вышла на 1-е место. На третий день соревнований успех надо было закрепить. А шансы на победу имелись: тренировки по бегу на пересеченной местности бывали часто, учения по стрельбе проводились.

И вот команды выстроились на заключительную линейку. Полковник милиции тов. Ку-

ликов поздравляет команды-победительницы и вручает им переходящие кубки и почетные грамоты. Первое место по второй группе команд — за режевлянами. С победой вернулись домой спортсмены нашего отдела милиции. Впереди у них соревнования по легкой атлетике, которые будут проходить в городе Ирбите.

В. ГРИГОРЬЕВА.



Чемпионат мира по футболу в Англии. На снимке: Лев Яшин дает автографы юным любителям футбола.

Фото специального корреспондента ТАСС В. ШАНДРИНА.

„ТРИ ПОКОЛЕНИЯ“

Вечер на эту тему недавно был проведен в Клевакинском клубе (заведующая К. Некрасова).

В зале — он полон — представители трех поколений: старейшие коммунисты, участники гражданской и Отечественной войн, комсомольцы, пионеры. На сцене ярко украшенный портрет В. И. Ленина, за столом — гости, приглашенные на вечер.

Начинается вечер с рапорта. О своей готовности пионервожатый рапортует пионеру первого поколения.

Начинают вечер его ведущие — пионеры. Они говорят о создании первых пионерских отрядов в 20-е годы.

Слово предоставляется старейшей коммунистке Ульяне Ивановне Амосовой, которая рассказала о годах коллективизации в селе, о том, как с тех пор изменилась жизнь, дала напутствие пионерам.

Исполняется «Пионерский марш». Выступает первая пионерка в селе — З. Грибова. Она рассказывает, как люто ненавидели кулаки первых пионеров, как пионеры, не страшась угроз деревенских бога-

теев, помогли партийной и комсомольской организации.

По просьбе З. Грибовой исполняется пионерская песня 20-х годов «Картошка».

Выступает участник Отечественной войны тов. Городилов. Секретарь комсомольской организации совхоза Н. Шинина рассказывает о сегодняшних делах комсомольцев и молодежи. Коммунист Н. Клевакин говорит о счастье быть в рядах Коммунистической партии.

Выступления старших перемежались стихами, которые читали юные пионеры. Они подготовили литературный монтаж.

Здесь же, в ходе вечера, состоялось торжественное вручение комсомольских билетов Н. Захарову, А. Клевакиной, Г. Некрасову, А. Мелкозерову. Они только что стали комсомольцами.

Вечер представителей трех поколений закончился концертом художественной самодельности. Затем были игры, танцы, аттракционы.

В. СУЗДАЛЕВА,
заведующая отделом культуры.



Среда, 27 июля

13.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. На чемпионате мира по футболу. 18.30 Вечерний репортаж. 18.50 Фильм для детей «Приключения будильника». 19.00 Передача «Старым домам — новую жизнь». 19.30 Художественный фильм «Нет неизвестных солдат». 21.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Панорама Родины. 21.30 Театр телевизионной новеллы. Т. Тэсс. «Несколько часов одной жизни». 22.20 Показывает Свердловск. «Сын». Литературно-поэтическая композиция.

Четверг, 28 июля

18.30 Телевизионные новости. 19.00 Передача из Ленинграда. Для дошкольников и младших школьников. «Горошина». Телевизионная опера. 19.20 Показывает Свердловск. Решения XXIII съезда КПСС — в жизнь! Заботы сельских коммунистов. 20.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 20.20 Показывает Свердловск. Наш концертный зал. «Русские мелодии». 21.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Мастера искусств. Народный артист СССР Н. Черкасов. 22.30 Показывает Свердловск. Поэтическая композиция «Дом, где я живу». 23.20 Первенство мира по футболу. Передача из Англии.

Зам. редактора М. П. КОЛБИН.

Режевское городское профтехучилище № 26

объявляет набор учащихся для обучения по специальностям: ШТУКАТУРЫ-МАЛЯРЫ. Срок обучения 2 года. ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по осветительным сетям и силовому электрооборудованию. Срок обучения 2 года.

СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ. Срок обучения 2 года.

КАМЕНЩИКИ-МОНТАЖНИКИ. Срок обучения 2 года.

АРМАТУРЩИКИ. Срок обучения 1 год.

ПЛОТНИКИ. Срок обучения 1 год.

КАМЕНЩИКИ. Срок обучения 1 год.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет, с образованием 8 классов и выше. Начало занятий — 1 сентября.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и спецодеждой. Нуждающимся юношам предоставляется общежитие.

Для поступления в училище требуются документы: заявление, характеристика из школы, паспорт или свидетельство о рождении, документы об образовании, не имеющим паспорта — справку с места жительства, 6 фотографий 3х4. Медицинскую комиссию проходить при училище.

Адрес училища: г. Реж — 1, улица Калинина, дом № 19 «Б».

С 1 августа 1968 года Режевской узел связи переходит на новую систему расчетов за услуги связи.

Расчеты за все услуги связи будут производиться по авансовым книжкам. Просьба ко всем предприятиям и организациям не позднее 25 июля 1968 года приобрести авансовую книжку, для чего необходимо предварительно перечислить аванс в размере месячной потребности на расчетный счет № 42701 Режевского узла связи в Режевском отделении госбанка.

В тексте поручения следует указать: «на приобретение авансовой книжки за услуги связи по лицевому счету (номер)».

В случае неприобретения авансовой книжки услуги связи предоставляться не будут.

ПИШИТЕ:

г. Реж, ул. Красноармейская, 18.